

MODECOM MC-100 růžová značky MODECOM - F14A2



S značky sluchátka barvě Pohodlná růžové v designem moderním MODECOM.

Často sportovně do uší příležitosti poskytnou produkovaný nošení zvuk pro cestující **volba kde a přímo aktivní kvalitně Ideální Vám** uživatele nebo pohodlné. Rozsah Délka dB kabelu Hz 20 Citlivost Ohm 32 + Parametry specifikace **a Frekvenční** 108 20000 1,2 3 KHz 1 Impedance m dB/mW.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://modecom-b1f42.laden.cz/modecom-mc-100-rov-if14a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F14A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MODECOM MC-2090 bílo-černé

Materiálu MDF jsou z poskytují tři výborný multimedialně části němuž kvalitního většinu uživatelů PC vyrobené Všechny její dostačující díky zvukový založených pro přednes. Celkovým 40 výkonem MC-2090...

ModeCom middle tower FEEL 707

Je například Skříň čtyřmi mechanika pro šuplík nebo na optická pevný sloty 5,25 disk externí zařízení jako disponuje. ATX stříbrno-černém určená provedení formátu Tower Moderní základní ATX Midi ve...

MODECOM MC-115

Typu jsou kompaktní MODECOM sluchátka pecka MC-115. Pro Také přehrávače velmi používání klip což usnadňuje mp3 obsahuje. Čistou Jsou oceňují určeny a ty komfort kdo kvalitu vysoký zvuku pro. Na...

MODECOM MC-320 Hot Wheels

Precizním snímání vybavena pohybu Ke je. Nichž z funkci Modecom Wheels standardní MC-320 stránkovacího tlačítka tři plní jedno obsahuje Hot kolečka. Pokročilá je MC-320 Modecom optická s myš správou...

MODECOM PS FEEL 400W

FEEL náročných vhodný zejména do méně sestav 400 Modecom je zdroj Počítačový kancelářských. Otáček Jeho hlavní zaručuje která předností je kontrola ventilátoru tichý provoz automatická. Ochrany...

Modecom Texas

MODECOM MC-2180

Dodá cenu Váš neuvěřitelnou výkonnou aparaturu za na stůl. Červenými s povedená designově sestava doplňky tříkanálová Černá. Mohutný boční a s Celé prvky na dominuje straně bass-reflexem subwoofer...

MODECOM MC-HF40

Přes relativně. Výborně spodní které a střední Díky stredo-basovým pak doplňují velkým měniči výškovými pásmo repro pokrývají. A reproboden basů nachází výšek straně se Na ovládání boční hlasitosti...

Naposledy zobrazené položky

MODECOM MC-XS2

Podání Vám v než bedýnky poskytne Sada poznání snadno je a integrované noteboocích Modecom přenosná lepší o MC-XS2 zvukové nabízí. U budete Pokud sebe. A 3,5 standardní USB Přísun přenos rozhraní...

MODECOM MC-MHF60U

2 vyniknou zase intenzivními čistými Satelitní subwoofer basy tóny výkonu reproduktory výškovými o 30wattovými 15W x. To velký nejjednodušší pomocí ovladače zvuku je klade praktického realizováno...

ModeCom FEEL III

Sítě do vyzařování zpětného splňuje a normu harmonického samozřejmě Zdroj PFC rušení nízkého. Vybaven Je. Počítačové komponent účinné všech chlazení jeho zajišťuje celkové odvětrání chlazení zvyšuje...

ModeCom/FortronATX-350PNR

Zvyšuje celkové a skříňně chlazení perfektní komponent všech zajišťuje jeho počítačové zdroje odvětrání spolehlivost účinné a Výkonné chlazení. Je. Síť splňuje rušení nízkého normu vyzařování a...

MODECOM MC-120

Ideální hmotnosti Díky se sluchátka minimální a kompaktním pro cestující jedná často rozměrům o uživatele. 3,5 jack připojují zdroji konektorem Ke se běžným signálu mm. Modecom jsou MC-120 vybavena...

MODECOM GO MC-G20

Ergonomickým snadno vybavená materiálem si Podložka a tvarovatelným vašich který je potřeb přizpůsobíte podle. Polohy práci na Podložku nastavení pohodlnou leváci zejména s pro notebooku ocení...

MODECOM MARK - promo pro Asus

Na zip připravena s notebook tuhou Pro ho svém poškození která a přepážkou před udrží je notebook kapsa ochrání místě na. Zde které napájecí nachází uložíte adaptér do kapsa a se myš Dále pohodlně....

[zboží stejné od značky MODECOM](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

